



主持人:灰原爱
爱的真相,不只一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系
QQ群:93014478(请注明测测爱)
E-mail:huiyuani@yeah.net
Blog:<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

星座门诊



作者:盗草人
12星座
挂号门诊:
第13号星球
astro13@yeah.net
痤疮,并企图传染给你。师出不明、性别未卜的星座中毒研

双子座的暧昧
不受责任束缚

病号:L小姐(金牛座)

我已经结婚两年了,和老公之间的感情也不错。最近我们单位来了一个新人,双子座的男生,我们聊得很好,应该算是挺暧昧的。说实话,我有些心乱,周末的时候他约我去爬山,上山的时候他拉着我的手往上爬。我觉得自己快要控制不住了,如果他做得再过分一些,我可能很难拒绝。但是他比我小6岁,我和他是不可能的,我也没法向我老公交代,虽然我们还没有孩子。我该怎么办呢?

星处方:对于金牛座来说,在拒绝精神暧昧这件事上,已经比其他星座做得好很多。只是,金牛座受不了身体接触的撩拨,他一拉你的手,你就真正的慌了神。不过好在,金牛座并不是受浪漫主义思想控制的星座,考虑得更多的还是现实的因素,金牛座其实很在乎传统的舆论,你就算一时贪心要了他,但还是无法因此而放弃自己的婚姻。再说,他又是一个双子男,就算常常在精神上与人暧昧,却很怕真正担起责任。要是你真动了为他离婚的念头,保不准他会吓到哪里去。真正重的东西压上来,他们从来都是逃避。

巨蟹座
总是不断挠旧伤

病号:P先生(双鱼男)

我的妻子是巨蟹座,我们结婚一年多。中间我有过一次外遇,因为这件事她和我闹过,我最终还是选择了回归家庭,和那个女生做了彻底的摊牌,虽然还有联系,但是却真的什么也没有,只是朋友了。而且我们之间有联系,也是因为工作上的往来。我的妻子原谅了我,我们也有过一阵子平静的生活。说实话,我也真的累了,我想和她有一个安定的家,想和她认真过下去。可是,她像是被念了咒一样,时不时就会提一下我有外遇这件事,一开始我由着她说,因为我也觉得很愧疚,觉得对不起她,但她说了很多遍之后,我实在是受不了了,不是说好原谅的吗?为什么又会是这样,我该怎样才能让她重新相信我呢?

星处方:对于旧伤口的碎碎念,真的是巨蟹座的特色。巨蟹座,特别是巨蟹女是极度没有安全感的,如果在一件事上受到过伤害,就会在这件事上怀有“一朝被蛇咬,十年怕井绳”的心态。她会因此在这方面格外在意,反复提起反复确认,她们觉得这样才能让自己更能对现在的生活有所确定。这一切对你来说,当然会非常累。但是,如果你选择了回归她的身边,起码,你不仅要有愧疚还要有些耐心。出轨的双鱼男实在很难给巨蟹女安全感,但你必须努力。给自己,给她一些时间,起码两三年吧。



往往两个人的矛盾未必是因为多么激烈的冲突,而是常常因为一些琐碎的事情,很多女生多年不变的应对方法就是哭……面对这样的“爱哭鬼”星座女,有哪些星座男生可以抗得住?

“耐心”星座男 谁能忍受爱哭鬼

巨蟹女 VS 处女男 一旦流泪就要问清楚

说到多愁善感,没有一个星座可以比得过巨蟹座,这实在是一个情绪琐碎到让人无可奈何的星座。特别是巨蟹女,简直就是神经过敏,有时根本是和自己完全无关的一句话,都会多想一百遍,以为别人是针对自己。这样的一种性格,再加上本身又极度缺乏安全感,掉眼泪是家常便饭,而且巨蟹女是那种在外面非常软弱,能避让就避让的人,可是对自己的男人则完全不控制情绪,几句话对不上,就歇斯底里起来。

能够忍受巨蟹女那样无常的情绪的,只能是耐心很好本身也非常注重细节化的处女男。巨蟹女常常因为一些小事而默默流泪,完全不去解释,常常玩“冷战”,实则她们心里却是希望男生可以来安慰自己的,来问清楚到底自己为什么哭,哪怕一开始对方问再多,她们仍是赌气不说话。只是处女男也是一个极度纠结的主儿,看到这样的情况一定是刨根究底问下去,非要搞明白她到底为什么哭。而且,处女男说话都算是思维比较严谨的,一般也不太容易说出伤人的话,让巨蟹女多想。

★双人结:千万不要让巨蟹女一个人在那儿独自哭泣,稍微让她们哭一会儿就可以找台阶让她们下了,因为她其实就是一边哭一边在等。

双鱼女 VS 双子男 不如一起哭一场

双鱼女会把事情以及自己的境况往最不好的方面想。但同样,她们也是在恋爱中制造浪漫的高手,常常会有一些突然的惊喜,对于恋人的善意,体察力也非常强。

照理说双子男是最不受束缚的一群人,但偏偏双子男其实非常心软,看到女生哭就很受不了。如果女生对他们强势一些,他们肯定拔腿就跑,而如果遇到像双鱼女这样哭啼啼的纠缠,双子男反而会不知道该如何是好,只能想着办法出各种花招来哄双鱼女开心。而且,双子男的心思和双鱼女一样敏锐,他们会在恋爱时用自己的方式不时表达一下感情,也是常常给出惊



漫画 俞晓翔

喜的一方,所以对于双鱼女的小浪漫也是心领神会得很。这两个星座的男女在一起,虽然看上去很不靠谱,但他们却很有共同语言,也都很容易为一些事感动,所以,要哭的话,他们都能一起哭出来。

★双人结:无论是双鱼女还是双子男,都是对于悲伤的沉浸度不算太深的,对于痛苦与快乐的感受力都很强,如果能多一些一起进行的开心事,可以化解无谓的泪水。

狮子女 VS 射手男 擦干眼泪,一起重新出发

看上去非常强悍的狮子女其实也是一个隐藏在人群里的“爱哭鬼”!狮子女在人前非常好强,事事都要争老大,都要显得自己如何了得,如何被人崇拜被人热爱,其实,正是因为平时要求自己太强大,她们不怕压力和磨难,这些强硬的东西都是她们能够用狮子的爪子去抵挡的,但是,如果遇到那种来自自己人带来的委屈,她们却会非常受不了了,会反问自己这样苦苦支撑到底是因为什么,而且,她们看到别人的辛酸时,因为狮子座的“本我”意识,她们总是容易把这些悲情的角色与自己相对应。

狮子女的悲观其实不是真正的悲观,她们内心又自恋又自卑,这个时候,如果身边有一个像射手男那样开朗的人来化解,一切就不会那么过不去。射手男内心是很少有什么条条框框的束缚的,也不会因为别人的一句话而多想什么,他们的自信是纯天然的自信,总是觉得一切再差也差不到哪里去,他们会为他人指明一个大的方向,却很少去顾及前往这个方向要注意的细节,所以,他们开导不了像巨蟹女那么心思太过敏感的女生,却可以哄需要有一个光明的后盾就可以擦干眼泪,继续往前冲的狮子女。

★双人结:射手座是有一点大男子主义的,狮子女又是表面上的大女子主义,所以,互相在人前给对方面子,就不会有太大问题,背后再哭再闹都是可以过去的。

面对感情 你是否多虑

在街上,看到一对在一起的情侣,男的接了一个很短的电话,突然女的甩手掉过身来往回走,你觉得发生了什么事?

A.这两个是一对情人,男的接到了妻子的电话

B.打电话来的是女的,男的支支吾吾让女方起疑

C.工作电话,男的要去加班没法陪女伴

D.和电话根本没有关系,之前就在吵,突然爆发了



A.你真的是天生就会想太多的人,明明很简单的事情都会被你复杂化。有的时候,也许是对方很无意的一句抱怨,你都会自觉想到自己头上,从而产生了很多不必要的烦恼。如果能够克制一下你捕风捉影的习惯,多给予爱人一些信任,你会觉得海阔天空很多。

B.也许是之前有过被人欺骗或背叛的经历,总之你是一个对人不容易很信赖的人,当然这不止表现在感情这方面。在感情里,你会比较有控制欲,想要知道对方时刻的动态,交往的是什么样的朋友,曾有过什么样的过去。如果你能稍微缓和一下语气去询问对方,就算控制欲强也不至于有太多矛盾。

C.你想的事情都比较简单,基本上对方说什么你都不会太怀疑,因为你自己也是一个很坦诚的人,不太说谎,心里想什么就直接说出来。但有时因为你太直来直去,所以,常常会让人觉得你很任性,不懂得人情世故。

D.你的神经总是绷得紧紧的,对于感情你有那么一些悲观主义,这也许是出于你的不自信。你觉得人和人终有一散,能拥有的只是过程,快乐只是一时的事情。要是你能遇到一个比较开朗的爱人或是朋友,你可以从其他人身上汲取到比较积极的能量。



一周运势红榜

双鱼座:本周在极其轻松的环境中,鱼儿们可以自在地处理身边的各项事务,一切都会随其所愿处理妥当的。爱情运势走强,虽然少了激情,但却多了一份温情与依恋,感情更加稳定,已经到了平平淡淡才是真的最佳状态。单身的双鱼约会机会变多,受关注度提高,很有可能会遇到既成熟又稳重的满意对象。投资有赚有亏,不过多是可以碰到好运气的。身体状态良好,不过要注意防范感冒之类的小毛病。本周幸福伴随鱼儿左右,趁着运势高涨赶紧制定下一个目标吧。

一周运势黑榜

双子座:对已入职场的双子来说,这段时间整个是在一种混乱不堪的状况中工作的,文件积压、合作伙伴或是同事间的相互推诿指责,让整个工作做起来相当不愉快,收入递减,投资平平,难有大财人账。有时会有想逃离的感觉,但最终要强的双子还是会咬牙坚持下去。这样的状况当然会影响到身体,特别要注意免疫力是否下降。求职运势较弱,虽感觉已努力表现到最佳,但还是离双方的要求甚远,不要自责,吸取精华去其糟粕,为下一次做到最好做充足准备。烦躁的心情已经让爱人提起抗议,自救的最好办法就是沟通。不要总是先去谴责对方不够理解自己,如果双子继续以这样的极端态度对待感情的话,恐怕会失去最亲密的朋友或是爱人。单身者这段时间不是结缘的最佳时期,先平静等待桃花运的来临吧。

12星座MM放电进行时……

男生在遇到自己心仪的女孩时,总会想着法子通过各种方式来示好,那姑娘们如果遇到一位自己心仪的男生时,又将如何将其“电”昏呢?

白羊座:3.21-4.20



喜欢直截了当的羊羊,只要确定目标就会主动向对方示好,爱的电流直击对方。

金牛座:4.21-5.20



牛牛在面对心仪男生时永远都是爱在心头口难开的状态,让对方很难感应到电流。

双子座:5.21-6.20



双子遇到喜欢的男生,时而少言寡语,时而又变得天真活泼,让人弄不清电流的方向。

巨蟹座:6.21-7.22



蟹MM会先嘘寒问暖,再请对方到家里品尝自己的拿手好菜,让爱的电流先从胃穿过。

狮子座:7.23-8.22



电力十足的狮子会把喜欢说得霸气十足,当然如果对方拒绝,他们会潇洒走开。

处女座:8.23-9.22



看似对男方的一言一行数落得体无完肤的处女座,可能正是她们示好的一种独特方式。

天秤座:9.23-10.22



爱美的秤子,高贵的气质足以迷倒不少男生,对最中意的那个只要调整频率就行。

天蝎座:10.23-11.21



蝎MM遇到喜欢的人会变得失魂落魄,从她们深邃的眼睛里很容易感受到超强电波。

射手座:11.22-12.21



射手们很容易让你感受到活力四射的气场,爱的电流在非常愉快的郊游活动中体验。

摩羯座:12.22-1.19



古板的摩羯几乎与放电绝缘,无论她们喜欢或是不喜欢,你都只有猜谜的份了。

水瓶座:1.20-2.18



比起羊羊们的直接,水瓶的放电有点过火。面对超强电流的爱意,对方常常会被吓跑。

双鱼座:2.19-3.20



嗲声嗲气的酥麻电流如果心仪的男孩可以接受的话,那鱼儿的示爱已经成功了。

■ 查看和分享更多有趣的星座示爱经历,请点击<http://bbs.dsqq.cn/forum-222-1.html>